

打造高品质都市党报

中俄学生共庆新年

1月1日,参加“莫斯科中学生体验中国冬令营”活动的俄罗斯中学生正在学习茶艺表演。当日,来自莫斯科的20余名俄罗斯师生与中国学生共同欢庆新年。



国家大剧院开售站票

1月1日,市民在北京国家大剧院门前排队购买站票。当日,国家大剧院首次售卖站票,吸引了众多市民排队购买。



2007年全国税收收入超4.9万亿元

据新华社北京1月1日专电(记者李延霞 王宇)记者1日从国家税务总局获悉,2007年全国税收收入完成49442.73亿元,比2006年增加11806亿元,同比增长31.4%。国家税务总局局长肖捷在近日召开的全国税务工作会议上表示,2007年是改革开放以来税收收入增长最快的时期之一。

今天白天到夜里 多云到晴

风力 西北风 3-4级

温度 最高10℃ 最低-2℃

降水概率 10%

全国政协举行新年茶话会

胡锦涛发表重要讲话 吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康出席

据新华社北京1月1日电(记者孙承斌 张景勇)欢声笑语辞旧岁,张灯结彩迎新年。中国人民政治协商会议全国委员会1日上午在全国政协礼堂举行新年茶话会。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人同各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各界代表欢聚一堂,共庆2008年元旦。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会上发表重要讲话。他强调,要胜利完成今年的各项任务,我们必须大力发扬改革创新、求真务实、团结奋进的精神,坚持解放思想、锐意创新,坚持立足我国国情、一切从实际出发,坚持团结一切可以团结的力量,调动一切积极因素,真抓实干,埋头苦干,切实推动科学发展、促进社会和谐。

胡锦涛在讲话中代表中共中央、国务院和中央军委,向各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体,向全国广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,向关心和支持中国现代化建设的国际友人,致以节日的祝福。

胡锦涛指出,刚刚过去的2007年,是党和国家事业发展进程中的重要一年。我们继续深化改革、扩大开放,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设,各项事业取得了新的重大进展。党的十六大以来5年取得的重大成就,是全



胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人出席茶话会并观看文艺演出。

党全国各族人民团结奋斗的结果,为我们在新的历史起点上继续全面建设小康社会、发展中国特色社会主义奠定了坚实基础。

胡锦涛强调,党的十七大,提出了实现全面建设小康社会奋斗目标的新要求,对推进中国特色社会主义伟大事业和党的建

设新的伟大工程作出全面部署。今后5年,全党全国的任务归结起来说,就是要把党的十七大作出的各项部署落到实处,把党的十七大描绘的宏伟蓝图变为现实。

胡锦涛指出,在新的一年里,我们要全面贯彻党的十七大精神,高举中国特色社

会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续牢牢抓住和切实用好重要战略机遇期,增强忧患意识,做到居安思危,始终戒骄戒躁,继续艰苦奋斗,不断开创党和国家各项工作新局面。(下转第二版)

计算基数今年起与往年不同 加班费将小幅增加

据新华社上海1月1日电(记者高路)今年元旦是全国休假办法修改后实施的第一个节假日。就劳动者广泛关注的节日加班费问题,劳动保障部门提醒用人单位和劳动者,今年起加班费计算基数将与往年不同。

据介绍,由于我国《全国年节及纪念日放假办法》进行了修改,每年的法定节假日从往年的10天增加到11天,因此,月制度工作天数也相应调整,不再是原来的20.92天,而是20.83天。这一调整改变了加班费计算基数,劳动者加班费会得到小幅增加。

专家表示,在实际操作中,各地落实新办法并调整加班费计算基数的具体时间可能不尽相同,今后将会陆续实施。目前,包括上海、山东在内一些地方还没有发布新的工资支付办法或文件,因此仍暂以20.92天操作。根据调整后的计算基数,劳动者在今年元旦加班,当天加班费的具体计算方法为:以劳动者正常出勤月工资2000元为例,则加班费基数为月工资的70%即1400元,除以20.83后,再乘以300%,即法定节假日“三倍工资”约为201.6元。

此外,劳动保障部门还发出提醒,在法定节假日加班的“三倍工资”和在公休日加班的“两倍工资”,用人单位必须按照规定发放,“补休”还是“补钱”也不得随意。

2007年发电616亿千瓦时 三峡工程创新纪录

据新华社宜昌1月1日电(记者江时强 李志晖)记者从中国三峡总公司获悉,在2007年长江上游来水偏枯的情况下,拥有全球最大水电站的三峡工程创造了年度发电616亿千瓦时的新纪录,比2006年增发约123.5亿千瓦时,同比增长约25%。

三峡梯级调度通信中心副主任陈健国说,在长江来水偏枯的形势下,三峡电站2007年发电量大增的重要原因,是三峡右岸先后有7台新安装的70万千瓦机组投产,加上电源电站投产的10万千瓦装机,三峡电站一年新增投产装机容量为500万千瓦,创下了单个水利枢纽工程年度投产装机容量世界纪录。

自2003年投产发电以来,三峡电站已向华东、华南、华中11个省(区、市)输送清洁水电超过2070亿千瓦时。“十一五”期间,三峡电站发电量将达3700多亿千瓦时。

十七大精神进基层 省宣讲团在郑宣讲百场

本报讯(记者王一博 通讯员葛放)省宣讲团团的十七大精神报告会近日在中原区检察院举行,至此,省十七大精神进基层宣讲团在郑州市的100场宣讲圆满结束。市委常委、宣传部部长丁世显参加报告会。

报告会上,郑州轻工业学院政法系党总支书记赵国良围绕十七大报告的主要精神,结合检察机关的工作实际和党员的思想实际,从党的十七大取得的三大成果、学习领会十七大精神要把握的要点等方面,深入浅出地阐释了十七大报告,使与会干警深受启发和教育。

报告会后,丁世显看望了省十七大精神进基层宣讲团团成员。他说,一个月来,宣讲团成员赴我市基层共进行了100场宣讲活动,取得了统一思想、凝聚力量、推动工作、加快发展的良好效果,为全市宣讲工作开了好头。丁世显指出,全市各个层次的宣讲任务还很重,要注意总结和借鉴前期宣讲工作的经验,精心组织,创新思路,把今后的宣讲工作搞得更好、更扎实。

天气晴好游客骤增 景区迎来“开门红”

本报讯(记者成燕)昨日是2008年第一天,冬日难得的暖阳吸引不少市民用举家出游的方式庆祝新年。记者从巩义康百万庄园、浮戏山雪花洞等景区了解到,多个景区游客接待量普遍大幅增长,迎来新年“开门红”。

昨日上午,在康百万庄园门前广场,一场精彩的抖空竹比赛在喜庆的鞭炮声中拉开序幕。来自郑州、洛阳等地的百余名空竹高手纷纷登场,亮出绝活,赢得阵阵喝彩。浮戏山雪花洞更是游人如织,其中不乏自驾车举家出游者。来自韩国的30多名游客成为该景区新年接待的首批入境游客。据统计,昨日,该景区接待游客近3000人,其中郑州游客占60%左右,同比增幅两倍以上。

市郊多个环城休憩景区也全线“飘红”。黄河风景名胜区内炎黄巨塑吸引不少省内外游客前来参观,其中不少是旅行社组团游客。世纪欢乐园、大众生态健身园、海洋馆、丰乐农庄等景区游客接待量均有不同程度攀升。惠济区100多个各具特色的“农家乐”吸引着很多市民前去休闲游玩;到池塘垂钓、住农家窑洞、吃农家饭……沿黄多个“农家乐”已成为市民休闲的好去处。

迎新年迎奥运

万人长跑 万人登山

本报讯(记者陈凯 文唐强)昨日是2008年的第一天,省会郑州2008年“体彩杯”全民健身与奥运同行迎新春迎奥运元旦万人长跑活动在绿城广场举行。省体育局党组书记彭德胜,市领导赵建才、郝建生、白红战、李秀奇、姚待献、李保山、尚勇、王旭彤、黄保卫、王薇等出席启动仪式。

市领导赵建才在长跑活动开始前致辞。他说,元旦长跑活动已成为我市群众体育的一个品牌,有力推动了全民健身活动的深入开展。2008年是举世瞩目的奥运年,我市的元旦长跑活动要唱响“全民健身与奥运同行”的主

旋律,充分表达郑州人民支持奥运的美好心愿和喜迎奥运的精神风貌。希望大家站在2008新的起跑线上,以更快、更高、更强的奥林匹克精神,共同谱写和谐郑州的新篇章。

上午9时,随着省体育局党组书记彭德胜鸣枪发令,参加活动的领导与来自我市市直机关、市内各区、部队院校、大中小学和技校等127个单位的12000多名市民一起参加长跑(左图)。

本报讯(记者刘超峰)昨日,由国家体育总局主办,体育总局彩票中心和省体育局承办,登封市委市政府协办的2008年全国新年群众登高健身活动暨河南省登高山活动在嵩山脚下隆重举行。

上午10时,在嵩山地质公园标志碑广场,随着省体育局局长韩时英一声号令,来自登封市的干部、职工、学生以及我省登山爱好者万余人冒着凛冽的寒风,迈步向中岳嵩山峻极峰奔去(左下图 新华社发)。

省体育局还专门邀请省劳模和曾获得世界冠军、全国冠军的王勇、李金豹、冯梅梅、赵阳阳等参加登山活动。本次登山活动起点设立在嵩山地质公园,分个人登高比赛和集体登高活动。个人登高比赛终点设在峻极峰,全长6.4公里,主办方对前100名到达终点的选手给予了奖励。



本报讯(记者陈思)2007年,班子队伍建设、业务工作、从优待警等方面还存在哪些问题?2008年,如何更好地改进、应该着力抓好哪些工作?昨日,新年第一天,市公安局党委向全市1.4万名民警送去了第一份“新年礼物”:真诚邀请每一名民警来“挑毛病”、提意见、出主意,共谋发展大计。

征集队伍建设、业务工作、从优待警等方面意见 市公安局邀民警“挑毛病”

2007年,我市公安工作硕果累累:全市命案立案数同比下降20%;抢劫案件立案数同比下降8.31%;抢夺案件立案数同比下降32.89%;盗窃案件立案数同比下降19.33%;街面“双抢”案件现场抓获率达到65%,破案率达95%,位居全国省会和副省级城市前列;“四严一创”活动及“万警进社区,为民保平安”等工作得到了公安部、省市党委、政府和省公安厅的肯定;人民群众安全感进一步增强,在省委政法委组织的安全感调查中,人民群众对郑州公

安工作的满意率上升了近20个百分点,位居全省前列。

为进一步研究好、谋划好、落实好2008年各项公安工作,市公安局党委召集全市各级公安机关和广大民警,对2007年和2008年各项工作提出意见和建议。民警可以通过以下方式将意见和建议反映到市公

安局党委:拨打局长热线电话66229110;网上发邮件,信箱cbs@gaj.gov.cn;以书信方式寄市局党委组织部。

副市长、市公安局局长黄保卫表示,市公安局党委将以真诚的态度,认真研究采纳有益的意见和建议,携手广大民警共同推进我市公安事业的大发展。

学习陈氏正宗秘传太极拳
陈氏太极拳
陈氏太极拳
63219626